

SOCIALDEMOKRATERNA I MARK

MEDLEMSBREV

Om handlingsprogrammet 2027-2030

Arbetet med handlingsprogrammet rullar på. Senast behandlades en rad olika förslag på medlemsmötet oktober. Medlemsmötet gjorde också en del prioriteringar bland förslagen. Arbetsgruppen har för avsikt att skicka ut ett förslag på remiss till föreningarna före årsskiftet. Remissvaret ska vara arbetsgruppen tillhanda senast den 15 februari. Remissen skickas till föreningens ordförande.

Text till medlemsbrevet

Facebookgrupp för medlemmar
Du vet väl att Socialdemokraterna i Mark har Facebookgrupp för medlemmar. Sök på Marks arbetarekommun och bli medlem i gruppen.

Medlemslotter

Endast sex medlemslotter finns kvar: 14, 27, 41, 74, 152, 116 och 174.

Passa på att säkra din lott – kontakta vår expedition!

En liten påminnelse till er med medlemslott – betalning ska ske senast i december.

Örby/Svansjö möte

2025-12-14 Gröt
2026-01-26 styrelsemöte
2026-02-22 Årsmöte

[Anja Andréasson](#)
ordförande



Håkan Andersson

Kamrater,

Vi närmar oss årets slut och kan med stolthet konstatera att 2025 har varit ett fantastiskt verksamhetsår för Socialdemokraterna i Mark.

Tillsammans har vi genomfört en stark kyrkovalrörelse med ett mycket gott resultat, och vi har visat att vårt lokala engagemang gör skillnad.

Nu vill jag rikta ett varmt tack till er alla för ert arbete, ert engagemang och ert stöd under året. Utan er hade vi inte kunnat nå de framgångar vi sett. Jag vill också passa på att önska er en riktigt god jul och ett gott nytt år. Ta tid att vila, umgås med nära och kära och samla kraft – för nästa år väntar stora uppgifter.

Redan i januari drar vi i gång valrörelsen med dörrknackning och kampanjarbete. Vi behöver göra allt vi kan för att bidra till ett regeringsskifte. Vid 1 maj i Kinna tar vi nästa steg, då regionråd My Alnebratt håller sitt första maj-tal.

Under sommaren tar vi en kort paus, men efter semestern ger vi järnet hela vägen fram till valdagen den 13 september. Det är då vi tillsammans ska se till att vinna valet och skapa förutsättningar för en stark socialdemokratisk politik.

Vårt att lägga på minnet är också vårt årsmöte den 7 mars som kommer hållas på Örbygården klockan 10.00-14.00. Då kommer vi att anta ett nytt kommunalpolitiskt handlingsprogram/valmanifest, samt fastställa vår fullmäktigelista – de personer som ska representera Socialdemokraterna i Mark i kommunfullmäktige. Det blir en viktig milstolpe inför valrörelsen.

Vi har mycket att se fram emot, och jag är övertygad om att vi tillsammans kan göra skillnad. Tack för ert engagemang! Nu laddar vi batterierna och gör oss redo för ett avgörande 2026.

Med varma vinterhälsningar

[Håkan Andersson](#)

Ordförande för Socialdemokraterna i Mark



Ulf Dahlberg
Kommunstyrelsens

Hej kamrater

Det politiska året i kommunen har kommit till fullmäktiges start på budgetåret 2027. Det började på novembermötet med en allmänpolitisk debatt med diskussionunderlaget planeringsförutsättningar 2027–2030. Den inledde budgetprocessen för valåret och utmytna i budgeten för 2027–2028. Vi ser förbättringstendenser på kommunens skatteintäkter för 2026 och framåt med ökade intäkter, men vi ser också att befolkningstillväxtnålet kan bli svårt att nå, där vi ser sjunkande födslokal och långsammare flyttkedjor. Det leder till att vi kommer behöva anpassa barn- och utbildningsverksamheten framöver.

Björketorpsskolan har projekterats under hösten för att få fram ett pris för att renovera den befintliga skolan, det ser ut att bli bra. Projektering av Ängskolan sätts igång under december månad för att komma igång under våren 2026, och bygget av Ubbhultsskolan har börjat.

Arbetet med framtidens skolorganisation har vi startat med en tillfällig beredning som ska ta fram ett förslag på en hållbar skolorganisation. Beredningen väntas lämna ett förslag under tidig vår, för att omhändertas i budgetberedningen för budgeten 2027-2028

Under hösten har vi haft möten med byggare, fastighetsägare och projektörer för att planera byggnation av nya trygghetsbostäder för våra äldre. För att få fram ett underlag som svara på vilket behov av trygghetsbostäder som finns,

har kommunen genomfört en enkät till 6000 pensionärer som ger oss ett tydligt svar på att över 1000 pensionärer funderar på att i det korta perspektivet flytta till ett trygghetsboende.

Framtidens arbetsplats ska projekteras efter att fullmäktige fattar beslut om finansiering i december. Arbetsmiljöprojektet ska leda till att vi flyttar fem av sex förvaltningar till kommunhuset vid Boråsvägen och anpassar huset för fler medarbetare.

Den politiska organisationen för 2027 och framåt har beretts av kommunstyrelsen och kommer upp på fullmäktiges decembermöte. Förslaget som läggs på fullmäktiges bord är samma förslag som lämnades från beredningsgruppen för översynen av den politiska organisationen, en sammanslagning av Social- och omsorgsnämnden, en ny driftsnämnd för vår V/A-verksamhet och gata-park verksamhet, Vi utökar presidierna med en andre vice ordförande förutom att KS presidium ska bestå av två personer. Arbetsutskotten försvinner till förmån för ett bredare presidium i våra nämnder.

Bästa Mark har gett i uppdrag att ta fram en cykelstrategi och en koldioxidbudget som ska finnas klara i början av nästa år för att arbetas in i budgetarbetet för att uppnå målen med vårt hållbarhetsarbete.

Framtidens Mark skapar vi tillsammans

Med önskan om en ljus och glädjefull jul,
[Ulf Dahlberg](#)
Kommunstyrelsens ordförande

Mötetider Marks Arbetarekommun 2026

Välkommen på medlemsmöte!

Den **21 januari kl. 18:30** samlas vi i partilokalen.

På dagordningen:

- Val av ombud till distriktsårskongressen
 - Nomineringar till distriktet
- Antagande av valplan och valbudget

Vi hoppas att många kan delta!

Välkommen till Arbetarekommuns årsmöte!

Den **7 mars kl. 10:00–14:00** samlas vi i Örbygården.

På dagordningen:

- Sedvanliga årsmötesförhandlingar
- Val av kommunfullmäktigelistan

Vi ser fram emot att många medlemmar deltar!

Arbetarekommunens kommande styrelsemöten:

- **15 januari kl. 18:30**
- **19 februari kl. 18:30**

Din närvaro är viktig för vårt gemensamma arbete.



Några av våra kyrkopolitiker:
Bodil Wennerström, Jan-Åke Löfgren,
Ritva Eklund & Benny Nyberg

Rapport från kyrkan

Den 21 sept var det kyrkoval. För socialdemokraternas del blev det ett lyckat val med framgångar i många delar av vårt land.

I vår kommun gick vi fram på de flesta håll. De frågor som vi drivit i valarbetet om en jämlik, solidarisk och öppen kyrka har visat sig vara viktiga frågor för många. Vi har fortfarande en bit kvar att gå och vi behöver fortsätta att diskutera kyrkans roll i samhället.

Allt fler har svårt att få vardagen att gå ihop. Fler behöver hjälp till det vardagliga och barn får inte det de borde ha rätt till! Med en socialdemokratisk politik i kyrkan kan vi göra skillnad!

Det är glädjande att allt fler ser kyrkan som en del av det socialdemokratiska partiet.

Kyrkopolitikerna gör ett gott arbete för att människor i vårt samhälle skall få det stöd de behöver.

Tack till vår Arbetarkommun för all hjälp i valarbetet.

Vi hoppas och tror på ett fortsatt gott samarbete!

[Bodil Wennerström](#),
kyrkopolitiskt ansvarig



Jessica Rodén
Riksdagsledamot från Mark och vice ordförande i Marks
Arbetarekommun

Hat och hot – ett hot mot demokratin

När Centerpartiets partiledare Anna-Karin Hatt meddelade att hon inte står till förfogande för omval efter bara ett halvår som partiledare, väckte det starka känslor. Hon berättade att hon under dessa månader mött så mycket hat och hot att hon inte längre vill leva med den rädsla det skapar.

Det är djupt oroande. Ingen människa ska behöva vara rädd för att engagera sig politiskt. När människor skräms till tystnad, drar sig undan eller börjar väga sina ord av rädsla för hat och hot – då är det inte bara enskilda personer som drabbas. Det är vår demokrati som försvagas.

Demokratin bygger på att människor vågar ta ställning, delta i debatten och representera sina medborgare. Om rädslan tar över, om samtalet tystnar, då riskerar vi att lämna utrymme åt krafter som inte vill ha en öppen och levande demokrati.

Vi som är förtroendevalda – på alla nivåer – märker att samtalsklimatet har hårdnat. Den som står upp för jämlikhet, jämställdhet och rättvisa får ofta betala ett pris. Det ska inte vara så.

I arbetarrörelsen står vi upp för varandra. Vi bär varandras kamp, precis som generationer före oss gjort. Om du som läser detta har blivit utsatt för hat, hot eller trakasserier – hör av dig till partiorganisationen. Du ska inte behöva stå ensam. Det finns stöd att få.

Vi har alla ett ansvar för att värna demokratin. Det gör vi genom att hålla god ton, respektera våra meningstståndare och stå upp för samtalet – även när det blåser.

Hatet får inte vinna. Demokratin är värd att försvara – varje dag.

[Jessica Rodén](#)
Riksdagsledamot från Mark och vice ordförande i Marks
Arbetarekommun



ALLA HAR RÄTT TILL EN GOD JUL!

KLYFTORNA ÖKAR I SVERIGE

Rika blir rikare medan vanligt folk,
barnfamiljer och pensionärer får det svårare ekonomiskt.
Rättvisa är grunden i socialdemokratisk politik.

 Socialdemokraterna
MARK



God Jul och Gott nytt År önskar redaktionskommittén som består av Claes Forsberg, Benny Nyberg, Pelle Pellby och den ständiga medarbetaren Emina Mujkic som arbetar på expeditionen.

Du får väldigt gärna medverka i medlemsbrevet, skriv max 1500 tecken inklusive mellanslag och skicka ditt material till Emina. Till nästa medlemsbrev vill vi ha ditt material senast den 6 februari. Föreningars material mottages tacksamt.

Synpunkter på nyhetsbrevet kan du lämna till Claes, Benny eller Pelle.

Medlemsbrev nästa ordinarie medlemsbrev kommer i mitten av februari. Ska ni arrangera något i er förening eller vill nå ut med något annat? Skicka texter "löpande" till Emina. Känner du en medlem som inte får medlemsbrevet? Meddela rätt e-postadress till Ulrica eller Emina på expeditionen.



Partiexpedition

Vår kanslist Emina Mujkic och Ulrica Jörneblom har öppet expeditionen för besök och telefonsamtal – helgfri måndag till torsdag klockan 09:00-16:00, Fredagar (ojämna veckor) klockan 09.00-15:30 (lunchstängt 12:00 – 12:40).

**Expeditionen håller julstängt mellan 20 december och 6 januari 2026. Välkomna tillbaka den 7 januari!
Vi önskar er en riktigt God Jul och ett Gott Nytt År!**

**Socialdemokraterna i Mark
Boråsvägen 28
511 54 Kinna**

**Telefon 0320-475 65
Ulrica mobiltelefon: 070-106 33 42
Emina mobiltelefon: 070-103 93 12**

[Klicka här för att skicka e-post till Arbetarekommunen](#)

